



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu

im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,
www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl



ZP/p/33/2020

Poznań, dnia 11.09.2020 roku

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa ambulansu typu C”.
Nr postępowania: Zp/p/33/2020.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Nr 1 - 2

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Zestaw zapytań nr 1

Pytanie 1

Dotyczy Krzeselko kardiologiczne

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie krzeselka o parametrach:

- Składane, z blokadą zabezpieczającą przed przypadkowym złożeniem w trakcie transportu
- Konstrukcja wykonana z wysokiej jakości aluminium
- Siedzisko i oparcie wykonane z elastycznego pokrycia z miękkiego tworzywa sztucznego, umożliwiające szybki demontaż/montaż do mycia i dezynfekcji
- Dwa kółka tylne nie posiadające wspólnej osi
- Dwa kółka przednie skrętne wyposażone w hamulce (hamulce blokują funkcje skrętu)
- Teleskopowo wydłużane rączki przednie
- 2 pary składanych rączek tylnych umieszczone na 2 poziomach wysokości
- podnózek dla nóg
- Możliwość zmiany wysokości położenia rączek przednich na 2 poziomach
- Koła tylne o średnicy 125 mm, koła przednie o średnicy 75 mm
- Udźwig 159 kg
- Waga 10 kg
- Komplet 3 pasów bezpieczeństwa o regulowanej długości
- Przystosowane do łatwego montażu i demontażu na ścianie działowej lub drzwiach ambulansu

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

Dotyczy ssak :

Czy nie doszło do omyłki pisarskiej w opisie urządzenia, czy Zamawiający miał na myśli maksymalny przepływ ssaka 34l/mim +/- 4 l/min ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 dokonuje modyfikacji załącznika nr 2 do SIWZ poprzez zmianę opisu parametru w części VIII.12 maksymalny przepływ:

Było: 26 l/min ± 4 l/min bez obciążenia

Jest: 34l/min +/- 4 l/min

Pytanie 3

Dotyczy deska ortopedyczna

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie deski wyposażonej w minimum 14 uchwytów do przenoszenia rozmieszczonych na obwodzie deski?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Dotyczy deska ortopedyczna

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie deski o wadze do 10 kg?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5

Dotyczy nosze zbierakowe:

Czy Zamawiający dopuści nosze zbierakowe o parametrach :

Nosze podbierakowe aluminiowe :

- wykonane z łatwego w czyszczeniu i odpornego na płyny wysokiej jakości aluminium
- wielostopniowa regulacja długości noszy umożliwiająca dopasowanie ich do wymiarów pacjenta
- konstrukcja zamków spinających łopaty wykluczająca możliwość przypadkowego ich rozpięcia oraz umożliwiającą ich spięcie nawet pod pewnym kątem
- trzy pasy zabezpieczające o regulowanej długości mocowane do ramy noszy
- 10 ergonomicznych uchwytów zdystansowanych od podłoża znajdujących się na obwodzie noszy służących do przenoszenia
- możliwość złożenia noszy na pół celem łatwiejszego transportu
- udźwig 170 kg
- waga - 10 kg
- regulacja długości w zakresie – 167 cm – 202 cm
- długość po złożeniu na pół – 120 cm
- szerokość – 42 cm

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza zaoferowany produkt.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści ambulans w kolorze żółty?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zakup ambulansu który będzie posiadał schowek zew. Na krzeselko kardiologiczne, nosze podbierakowe, materac próżniowy, deskę ortopedyczną, miejsce mocowania dwóch butli tlenowych lecz bez dostępu do plecaków / torby medycznej które są umieszczone w przedziel medycznym.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuści zamontowany szyberdach w ambulansie lecz bez funkcji wyjścia ewakuacyjnego?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

1. Czy zamawiający dopuści aby przedział medyczny był wyposażony w panel sterujący na lewej ścianie przy drzwiach w przegrodzie który będzie informował o

- a) temp w przedziale medyczny oraz temp. Na zew pojazdu
- b) z funkcją zegara (aktualny czas) i kalendarza (dzień, data)
- c) informujący o temperaturze

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuści aby ambulans posiadał w przedniej części dachu belkę sygnalizacyjną nie zintegrowaną z dachem ? W sygnalizacji znajdują się dwa światła robocze LED do oświetlenia miejsca akcji lecz bez tablicy ledowej z napisem Ambulans ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Czy zamawiający dopuści ambulans bez zamontowanych niebieskich lamp pulsacyjnych typu led na podszybiu ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7

Czy zamawiający dopuści ambulans bez zamontowanych niebieskich lamp na lusterkach zew?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8

Czy zamawiający dopuści ambulans posiadający zintegrowaną sygnalizację świetlną typu LED tworząc jedną bryłę bez sygnalizacji typu „fala”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9

Czy zamawiający dopuści ambulans bez takiego rozwiązania ?

„W przednich reflektorach zamontowane dodatkowe światła typu „cornerstrob” działające wraz z sygnalizacją świetlną z możliwością wyłączenia odrębnym przyciskiem na desce rozdzielczej.”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10

Czy zamawiający dopuści ambulans posiadający fotel obrotowy bez systemu przesuwu wzdłuż noszy wyposażony w bezwładnościowe, trzypunktowe pasy bezpieczeństwa i zagłówek, ze składanym do pionu siedziskiem i regulowanym oparciem pod plecami (regulowany kąt oparcia)

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11

10. Czy zamawiający dopuści ambulans który nie posiada takiego rozwiązania ?

„Siatka bezpieczeństwa zamontowana przed fotelem na prawej stronie mająca wyłapać personel medyczny w trakcie gwałtownego hamowania”

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12

Czy zamawiający dopuści ambulans bez instalacji próżniowej?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13

Czy zamawiający dopuści aby ambulans posiadał miejsce na nosze płachtowe wraz z kocem w przedziale medycznym ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14

11. Czy zamawiający dopuści Ambulans bez takiego rozwiązania ?

„Miernik zużycia paliwa o parametrach:

- zapewniający dobrą widoczność wyświetlacz kolorowy, dotykowy (typu touch screen) o wysokiej rozdzielczości, umożliwiający regulację kontrastu (dzień/noc)
- podający wskazania: ogólnego zużycia paliwa, chwilowego zużycia paliwa, średniego zużycia paliwa, długości trasy, czasu jazdy, średniej prędkości, z możliwością zaprogramowania ośmiu użytkowników (kierowców ambulansu) pojazdu (automatyczne wskazania ww. parametrów dla zalogowanego na danej zmianie kierowcy).
- zabezpieczenie kodem PIN,
- możliwość zaprogramowania sygnalizacji optymalnego momentu zmiany biegów
- możliwość transmisji danych z urządzenia do komputera osobistego (archiwizacja i analiza danych).”

Pytanie 15

Dotyczy nosze zbierakowe:

Czy zamawiający dopuści respirator transportowego o następujących parametrach:

Urządzenie w zwartej i wytrzymałej obudowie, z możliwością zawieszenia na ramie łóżka, noszy lub na wózku medycznym, z uchwytem do przenoszenia w rękę i paskiem umożliwiającym zawieszenie na ramieniu

- Urządzenie wyposażone w torbę ochronną wykonaną z materiału typu PLAN zapobiegającemu dostaniu się zanieczyszczeń lub wody do przestrzeni urządzenia, umożliwiający swobodny dostęp do wszystkich funkcji.

- Przednia część torby ochronnej wykonana z przezroczystego materiału, umożliwiającego swobodne odczytanie wszystkich parametrów wyświetlanych na monitorze, bez potrzeby jej otwierania.

- Zestaw składa się z respiratora transportowego, butli min 21, reduktora, przewodu ciśnieniowego umożliwiającego podłączenie respiratora do zewnętrznego źródła tlenu ze złączem AGA min 2 m, kieszeni na akcesoria, maski nr 5, przewodu pacjenta, płuca testowego -
Możliwość zasilania respiratora transportowego AC 230V i DC 12V

Waga	3,51 kg
Działanie: zakres temperatur, Wilgotność Ciśnienie powietrza	0 C do +40 C 15% ~ 95% 70 kpa ~ 110 kPa
Zasilacz Adapter	Wejście: 100-240 V, 50-60 HZ Wyjście: 12VDC / 5A
Wyświetlacz	Kolorowy wyświetlacz 5,7 cala TFT Rozdzielczość: 640 x 480 pikseli
Sterowanie	Czas — kontrola wyzwalania, głośność-sterowanie
Tryby wentylacji	IPPV, A/C, A/C+Sigh, SIMV, SPONT, CPAP, Ręczny, PCV
Objętość minutowa (MV)	1-60 l/min (ATPD) (Tylko poprzez dostosowanie odpowiedni parametrów oddechowych w celu kontrolowania objętości minutowej)
Wejście gazu	Tlen medyczny
Zakres ciśnienia roboczego	2,7 do 6,0 barów
Wymagany dopływ gazu Standardowe zasilanie gazem: -Ciśnienie zasilania -Rysowany przepływ	Co najmniej 2,7 bara Co najmniej 70 l/min tlenu (ATPD)

<p>Optymalne zaopatrzenie w gaz:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Ciśnienie zasilania -Rysowany przepływ <p>Niezalecane zasilanie gazem:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Ciśnienie zasilania -Rysowany przepływ 	<p>Co najmniej 4,5 bara</p> <p>Co najmniej 100 l/min tlenu (ATPD)</p> <p>Mniej niż 2,7 bara</p> <p>Mniej niż 80 l/min tlenu (ATPD)</p>
<p>Opór zaworu pacjenta Wdechowe Wydechowy</p> <p>Awaryjne doprowadzenie powietrza</p>	<p><6 mbar, gdy przepływ wynosi 30, 60 l/min</p> <p><6 mbar, gdy przepływ wynosi 30,60 l/min</p> <p><6 mbar, gdy przepływ wynosi 15-30 l/min</p>
<p>Maks. przepływ wylotowy</p>	<p>Przy ciśnieniu dopływu powietrza 4 bar i maksymalnie pustym tlenie, przepływ mierzony co najmniej 90l/min (ATPD)</p>
<p>Stosunek czasu oddechu</p>	<p>Regulacja w zakresie od 9: 1 do 1: 9</p>

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 16

Czy zamawiający dopuści transporter noszący głównych z obciążeniem maksymalnym 227 kg?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 17

Czy zamawiający dopuści nosze główne - z możliwością płynnej regulacji kąta nachylenia oparcia pod plecami do 75 stopni?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 18

Czy zamawiający dopuści ambulans koloru białego?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 19

Czy zamawiający dopuści do zaoferowania ambulans bez zapisu: "Konstrukcja samochodu i technologia wykonania zapewniająca przebieg co najmniej 300 000 km." Ponieważ producent samochodu bazowego nie jest w stanie potwierdzić tego parametru.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 20

Czy zamawiający dopuści ambulans z szyberdachem lecz bez opcji wyjścia awaryjnego?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 21

Czy zamawiający dopuści pojazd bez świateł ledowych do jazdy dziennej?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 22

Czy zamawiający dopuści pojazd bez systemu martwego pola?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 23

Czy zamawiający dopuści pojazd bez systemu ostrzegającego o możliwości kolizji?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami przedłuża termin składania ofert i dokonuje modyfikacji:

1. SIWZ Rozdz. XII ust. 2.13 sposób zaadresowania oferty na kopercie:
NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM OTWARCIA OFERT
TJ. DO 15.09.2020 ROKU, GODZ. 11:00
2. SIWZ Rozdz. XIII poprzez:
 - 1) zmianę terminu składania ofert - **nowy termin składania ofert 15.09.2020r., godz. 10:00.**
 - 2) zmianę terminu otwarcia ofert - **nowy termin otwarcia ofert 15.09.2020r., godz. 11:00.**

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
1/ a/a
Druk: M. Flis

DYREKTOR
SAMOBZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Błakowskiego
Witold Pstrąg-Bieleński
dr n. med. Witold Pstrąg-Bieleński

Witold Pstrąg-Bieleński